

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Eliška Ptáčková

Vedoucí práce: Mgr. Magdalena Kšířová

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s vestibulárním schwannomem

Autor

posudku:

(jméno, příjmení,

zaměstnavatel,

kontakt – e-mail,

telefon):

Mgr. Kristýna Holečková, 3. LF UK, kristyna.holeckova@lf3.cuni.cz

*Vedoucí práce/oponent*

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

*Studentka zvolila velmi zajímavé a z ošetrovatelského hlediska méně probádané téma. Práce se zabývá problémem, který se v posledních letech stává více sledovaným.*

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

3

*Studentka projevila znalosti v oblasti zkoumané problematiky. Vycházela celkem z 22 literárních zdrojů. Opírala se jak o knižní zdroje, tak i o odborné články zahraničních i českých autorů. Z mého pohledu mohla být práce obohacena o více zajímavých a stěžejních zdrojů z oboru ošetrovatelství.*

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

1

*Studentka se v teoretické části zabývá především popisem onemocnění, zatímco pro praktickou část své závěrečné práce zvolila metodu sběru dat případovou studii. Dle mého názoru mohla být práce více obohacena o ošetrovatelskou problematiku (např. o kapitolu z ošetrovatelské péče) a případová studie lépe zpracována formou konkrétnějšího popisu ošetrovatelské péče o pacientku (např. specifika práce sestry v předoperační době u této pacientky, specifikace v komunikaci s pacientkou) a propracování ošetrovatelského procesu. Dále bych doporučila studentce zaměřit se na propracování kapitoly Diskuze, která by měla diskutovat zvolené téma práce.*

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

1

*Práce je po stránce formální úpravy zpracována na výhrady dobře. Kapitoly jsou řazeny v logické posloupnosti. Pozor na číslování kapitol (obsah, úvod a závěr se nečísly). Pozor na uvádění titulů a hodnotí v odborném textu. Po jazykové a stylistické stránce je práce v pořádku. Rozsah práce i grafická úprava splňují požadavky na bakalářskou práci. K dodržení publikační normy mám ovšem výhrady. V práci chybí citační odkaz na dva v textu uvedené zdroje (s. 43 - Klener, J., Tomáš R. a P. Křivánek, s. 44 - Chovanec a kol.). Citační odkazy je nutné jedním zvoleným způsobem uvádět za citací či parafrází, ne za celou kapitolou či odstavcem, což se v práci vyskytlo vícekrát.*

Body  
celkem

9

**Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:**

**Otázky k  
obhajobě:**

Z čeho studentka vycházela při stanovení ošetrovatelských problémů, cílů a intervencí uvedených v podkapitole Ošetrovatelské problémy?

Jaká jsou specifika ošetrovatelské péče o pacienta s vestibulárním schwannomem?

Studentka na (s. 24) uvedla skóre při hodnocení rizika pádu a rizika vzniku dekubitů. Podle jaké škály byla tato dvě rizika hodnocena?

**Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě***

**Návrh klasifikace práce:**

**Velmi dobře**

**Datum:**

14.6.2024

**Podpis:**

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

**Doporučená klasifikace celkového hodnocení**

**Poznámka**

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>